

日方再次召见中国驻日大使抗议钓鱼岛事件 我国再次拒绝日本所提抗议 我渔政船将不定期巡航钓鱼岛

日当局再传中国大使 抗议我渔政船赴钓鱼岛巡航

据日本媒体报道,经过日本海上保安厅巡逻船确认,北京时间12日下午5点左右,11日曾在钓鱼岛海域巡航的中国渔政船“渔政35001”再次进入钓鱼岛附近海域巡航。“渔政35001”随后驶出该海域,在钓鱼岛“毗邻水域”航行。日方巡逻船实施了“高度警惕”。

共同社报道称,12日晚间,中国“渔政204”和“渔政33001”也在钓鱼岛“毗邻水域”内航行。

7月11日,中国“渔政202”、“渔政204”以及“渔政35001”3艘渔政船抵达钓鱼岛海域进行正常巡航护渔,却遭日方“警告”。随后,日外务省事务次官佐江贤一郎就曾召见中国驻日大使程永华提出“抗议”,并宣称“侵入领海非常严重。我国无法容忍”,“虽然日方强烈要求防止此类事件再次发生,但中方却再次侵入日本领海,令人感到极其遗憾”。

对此,中国驻日大使程永华作出了坚决反驳,并重申了中方的一贯立场,强调:“钓鱼岛及其周边附属领土是中国的固有领土。”

我国再次拒绝日本就钓鱼岛事件所提抗议

外交部发言人刘为民13日表示,中方拒绝日方就中国渔政船进入钓鱼岛附近海域提出的抗议,并对日方船只干扰中方公务船执行公务表示强烈不满。

刘为民在例行记者会上说,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。中国渔政船前往中方管辖海域是执行正常

公务。

据报道,12日,又有一艘中国渔政船进入钓鱼岛海域。日本内阁官房长官藤村修表示,日方已就此向中方提出抗议。

“中方拒绝日方提出的抗议,并对日方船只干扰中方公务船执行公务表示强烈不满。”刘为民说。

我国渔政船将不定期巡航钓鱼岛

农业部昨天发布消息,称将加强东海海域伏季休渔海上管理,农业部东海区渔政局将与有关省市在钓鱼岛海域不定期开展巡航护渔行动。

据农业部介绍,7月9日下午,中国渔政202、204、33001、35001船赴浙江、福建东部包括钓鱼岛海域在内的有关渔场执行伏季休渔管理专项执法护渔行动。

农业部表示,目前,东海海域处于台风高发期,也是海洋伏季休渔管理的关键时期,灯光围网等部分作业类型休渔期已结束,海上作业渔船较多。钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,为维护中国海洋权

益和渔业生产作业秩序,确保海上作业渔船、渔民生命财产安全,农业部东海区渔政局将与有关省市在该海域不定期开展巡航护渔行动。

另据新华社报道,昨天上午,在钓鱼岛附近海域(距黄尾屿约22海里处),在中国渔政35001船的协助下,中国渔政204号船克服海上风大浪急困难,放艇对福建渔船闽60969船进行登临检查,指导其安全生产。在此期间,日本海上保安厅巡逻船一直通过海上国际通讯频道呼叫我方船只,进行无理干扰。对此,我方严正警告日方,要求日方巡逻船立即离开。综合新华社、央视、《京华时报》

“进万家门知民意、访万家情暖民心”

文化路街道70名新任社区党组成员集体宣誓走上新岗位

□记者 张竞映 实习生 马晓平

昨天上午,文化路街道召开新一届社区党组书记任职宣誓承诺暨开展“进万家门知民意、访万家情暖民心”主题实践活动。70名新任社区党组成员集体宣誓走上新岗位。

为进一步激励新一届社区党组书记和党委组织成员牢固树立基层、执政为民理念和干事创业的热情,增强新一届社区党组织班子履职尽责的责任感。文化路街道12个社区党组书记采取“公推直选”的方式圆满完成换届选举工作任务。昨天上午10点,70名新任社区党组织班子成员,以向党庄严宣誓、向党庄严承诺的独特方式,宣布正式走上工作岗位。党组成员承诺“要交一份比承诺更好

的答卷”。

“党员信任我,投我一票,我只有做得更好,才能对得起这份信任,不让大家失望。”信息社区党组书记郝向丽说。面对党旗再次陈述自己的承诺,让她感到党员群众的信任和重托,她表示,将时时刻刻提醒自己,永远记住这份承诺,为社区居民群众多做实事,最终交上一份比承诺更好的答卷。

区委组织部部长李建国代表区委组织部向新当选的社区党组书记和班子成员提出要求:新任社区党组织班子成员要牢记使命,履行好自己的职责,社区党组书记要充分发挥“领头雁”作用,努力在推动发展、服务群众上当先锋、做表率;社区党委组织要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,找准社区建设、社

区党委建设工作与推动科学发展的结合点,着力在就业、创业等群众关注的热点难点问题上工夫;社区党组书记要心系百姓、为民服务,以自己的实际行动,进一步树立起社区党组织的良好形象。

据悉,“进万家门知民意、访万家情暖民心”实践活动,将通过街道、社区工作人员组团走访、上门了解、座谈交流、个别访谈等形式,宣传街道近年来的发展成就和规划蓝图,解群众困难,真正做到知民意、暖民心。社区党委组织领导及成员将围绕群众关注的热点,深入了解民情、民意,积极为群众排忧解难,建立党员干部联系群众、服务群众的长效机制,努力搭好连心桥、说好百姓话、当好信息员,提高群众的满意度。

“2012中国(河南)-日本合作交流洽谈会”10月举行

□记者 裴蕾

本报讯 3个月后,300名日本著名企业家将齐聚郑州,跟河南企业“亲密接触”,共谋发展。昨天,省政府下发《2012中国(河南)-日本合作交流洽谈会工作方案》,省政府定于2012年10月16日~18日在郑州举办2012中国(河南)-日本合作交流洽谈会。

据悉,2012中国(河南)-日本合作交流洽谈会作为我省2012年重点招商引资活动之一,是我省积极承接日本产业转移的战略举措。此次对日招商的主攻方向为日本电子信息、汽车整车及零部件产业,同时结合郑州航空经济综合实验区建设、日本村(园区)规划和新乡、平顶山日本工业园发展,围绕我省重点发展的六大支柱性成长产业、四大传统优势产业和四大战略性新兴产业开展招商。

这场由河南省政府、日本驻中国大使馆共同主办的洽谈会将于2012年10月16日~18日在郑州国际会展中心举行,届时将会有300名来自日本知名商业协会、工商企业界的代表出席。洽谈会期间将举行欢迎晚宴,开幕式暨郑州航空经济综合实验区推介、项目签约仪式,项目对接会,新乡、平顶山日本工业园专题推介对接会,日本经贸合作推介会,河南省有关省辖市推介会,系列考察活动等系列活动。

此次洽谈会的目的,就是充分发挥夏普、日产、三井、住友、岛津、东芝、日立、松下、索尼、富士通、伊藤忠、三菱、普利司通、铃木、住友电气、丰田、五十铃、恩梯恩(NTN)、日本火腿等已在豫投资知名企业的影响力及其与日本相关企业、产业的合作关系,积极推动与日本企业在谈重大项目的落实,全面推进河南对日招商工作。

持续降雨,我市中牟、新密市受灾 造成直接经济损失177万元

□记者 裴蕾

本报讯 一场持续降雨,致我市中牟县、新密市的7个乡镇(镇、办)出现洪涝灾害。昨日,记者从市民政局获悉,7月6日~9日,我市持续降雨,全市受灾人口447人,造成直接经济损失177.8万元。

来自市民政局救灾处的统计数据,7月6日至9日,我市持续降雨,其中新密市最大降雨量为75.2毫米,造成中牟县、新密市的7个乡镇(镇、办)出现洪涝灾害。全市受灾人口447人,紧急转移安置人口12人,倒塌房屋28间,造成直接经济损失177.8万元,其中农业损失120万元,家庭财产损失57.8万元。

灾情发生后,我市各级政府高度重视,民政部门和各乡(镇、办)工作人员立即赶赴灾区,查看灾情,迅速组织人员对受灾区域展开救灾救济工作,对因降雨造成房屋倒塌、损坏严重无法居住的,安排受灾人员投亲靠友,确实无处居住的由村委会给予安排住处,保证他们的正常生活。目前,灾区生产自救工作正在有序开展,受灾群众情绪基本稳定。

据河南日报

原北京市委书记刘淇任中央文明委副主任

12日,中央精神文明建设指导委员会在京召开道德领域突出问题专项教育和治理活动座谈会。中共中央政治局委员、中央文明委副主任刘淇,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长、中央文明委副主任刘云山出席并讲话。

这是刘淇在本月初卸任北京市委书记后,首次以中央文明委副主任的职务在媒

体上亮相。

据官方资料显示,中央精神文明建设指导委员会是党中央指导全国精神文明建设的议事机构。主要职责是:督促检查各地区、各部门贯彻落实党的十四届六中全会精神和中央关于精神文明建设方面的有关问题,总结推广交流先进经验。现任中央文明委主任是中共中央政治局常委李长春。据《人民日报》



河南省选举产生出席党的十八大代表68名

6月26日,河南省党代表会议选举产生出席党的十八大代表68名,代表名单如下(按姓氏笔画为序):

- 丁巍 马正跃 王群 王生英(女) 王全书 王宏斌 王树山
- 王保存 王艳玲(女) 毛万春 尹晋华 邓凯 卢展工 申小梅(女)
- 申长雨 叶冬松 史济春 白洁(女) 白国周 任克礼 刘云山
- 米剑峰 祁金立 李亚 李克(壮族) 李文祥 李文慧 李玉香(女)

- 李庆贵 李连成 李树建 李秋霞(女) 杨岳 杨树平 吴天君
- 何雄 张春兰(女) 张笑东 张维宁 陈小江 陈奎元 陈艳芳(女)
- 陈祥恩 邵均克(女) 范钦臣 范素海 林英海 赵慧(女) 赵项霖
- 赵素萍(女) 段喜中 侯红(女) 顾海红(女) 钱国玉 徐光 徐光春
- 高美丽(女) 郭庚茂 郭俊民 郭瑞民 凌解放 陶明伦 黄久生
- 曹维新 程文 靳克文 雷方(女) 路国贤